



Ulepszajte liniju života.

Ul. Obrenovićeve bb, PC Gorča, lokal M20 18000 NIŠ

PIB: 103419657

Matični broj: 17576496

Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,

Fax: 018 514 960, 514 961

# Azurna obala i Sanremo

## Program putovanja

### AZURNA OBALA & SANREMO

**Sanremo - Monako - Monte Karlo - Eze - Nica - Kan - Antib - Outlet  
Serravalle**

**6 dana / 3 noćenja / autobusom**

#### 1.dan BEOGRAD

Polazak iz Beograda u 17h sa Novog Beograda, Skejt park, pored Brankovog mosta (bivša okretnica autobusa 43, a sadašnje stajalište autobusa br 60, u blizini tržnog centra Ušće). **Tačno vreme biće poznato dan pre putovanja - organizator šalje SMS obaveštenje svim putnicima sa svim detaljima polaska.** Noćna vožnja kroz Hrvatsku i Sloveniju prema Italiji.

#### 2. dan SANREMO

Dolazak u **Sanremo** jedan od najlepših gradova Mediterana koji je poznat po čuvenom muzičkom festivalu kao i po nazivu „grad cveća“. Odlazak u centar grada do pešačke ulice Korzo Mateoti u kojoj se nalaze mnogobrojne radnje, restorani i čuvena dvorana Ariston - poznata po festivalu italijanske kancone, kao i srednjevekovni kvart grada, La Pinja. Šetnja i slobodno vreme do ulaska u hotel, gde ćemo videti Rusku crkvu, Kazino i lepo uređeno šetalište kraj mora. Smeštaj u hotel. Slobodno vreme za odmor i individualne aktivnosti. **Noćenje.**

#### 3.dan SANREMO - MONAKO(fakultativno) - MONTE KARLO(fakultativno) - EZE(fakultativno) - NICA (fakultativno) - SANREMO

**Doručak.** Slobodno vreme za individualne aktivnosti ili **moгуćnost fakultativnog odlaska do Monaka, sela Ez i Nice.** Dolazak u **Kneževinu Monako**, kojom već 700 godina vlada porodica Grimaldi gde najveću pažnju privlače Prinčev dvor, Okeanografski muzej i Monte Karlo, deo kneževine čuven po kockarnicama, luksuznim hotelima i stazi Formule 1. Obilazak katedrale u kojoj je sahranjena Grejs Keli kao i ostali članovi kraljevske porodice, prelep vrt i pogled na najpoznatiji kvart **Monte Carlo**. Odlazak liftom na trg ispred Kazina, foto pauza 30 minuta, povratak do autobusa i nastavak puta ka živopisnom selu **Ez**. Ez je jedno je od najlepših sela u Provansi koje se nalazi na liticama visoko iznad Mediteranskog mora, svega 7 km od Monaka, poznato po fenomenalnom pogledu na more koji se pruža sa njegovih brda, po proizvodnji parfema, živopisnim kamenim uličicama i kućama. U popodnevnim časovima, nastavak putovanja za **Nicu**, glavni grad ove regije i jedno od najpoznatijih mondenskih letovališta Azurne obale, prepoznatljivo po prelepim

palatama, čuvenim hotelima i dugoj plaži. Dolazak na glavni trg, trg Masena, u čijoj blizini se nalazi šetalište, stari deo grada, vidikovac sa prelepim pogledom na azurno more i ceo grad. Slobodno vreme do večernjih časova. Povratak u Sanremo. **Noćenje.**

#### **4.dan SANREMO - KAN(fakultativno) - ANTIB(fakultativno) - SANREMO**

**Doručak.** Slobodno vreme za individualne aktivnosti ili mogućnost fakultativnog odlaska do Kana i Antiba. Dolazak u Kan, grad poznat najviše zahvaljujući filmskom festivalu i šetalištu Kroazeti. Po dolasku u Kan, obilazak ovog mondenskog mesta: Filmska palata, Kroazeta, Srpska ulica. Slobodno vreme. Nastavak putovanja za Antib, biser Mediterana, gradić smešten na desetak kilometara od Kana u kome dominira tvrđava Fort Kare u čijem podnožju se nalazi marina, meka džet setera i raznih festivala. Šetnja starim delom grada, tvrđava, luka, Pikasov muzej. Slobodno vreme za individualne aktivnosti. Povratak u hotel u Sanremo. **Noćenje.**

#### **5.dan SANREMO - OUTLET SERRAVALLE - BEOGRAD**

**Doručak.** Napuštanje hotela i polazak za Beograd. Poseta Tržnom centru Serravalle u blizini Djenove. Nastavak putovanja za Beograd.

#### **6. dan. BEOGRAD**

Dolazak u Beograd u jutarnjim časovima. Kraj programa.

## **Opis**

**AZURNA OBALA i SANREMO** Simpatična mediteranska [Nica](#) drugi je grad u Francuskoj po broju turista koji je godišnje posete, posle Pariza. Ovaj lučki grad smešten je nedaleko od italijanske granice, između [Kana](#) i Monaka. Smatra se glavnim gradom Azurne obale. Grad je poznat po prelepim trgovima. Glavni trg je Massena koji je prostran i ukrašen zgradama u italijanskom stilu, sa palmama i borovima. Na ovom trgu uglavnom se održavaju razlilite manifestacije i festivali. Trg Garibaldi datira iz XVIII veku i u njegovom centru nalazi se Garibaldijev spomenik po kome je trg i dobio ime. Spomenik je izgrađen u čast ujedinjenja Nice sa Italijom. U centru starog dela grada nalazi se trg Rossetti. Najdominantnija na ovom trgu je katedrala St Reoarata i fontana. Mnogi restorani i poslastičarnice nalaze se na ovom trgu. Prelepa cvetna pijaca nalazi se na trgu Saleya. I ovde možete ručati u nekom prijatnom restoranu ili popiti kafu u nekom bistrou. Trg Palate je popularan kod mlađih ljudi a ovde se neretko održavaju i koncerti. **OPIS HOTELA: SMEŠTAJ JE U NEKOM OD NAVEDNIH HOTELA DO POPUNEA KAPACITETA, ILI SLIČNOM. HOTEL BELVEDERE 3\*** - Via Roma 82, 18038 - San Remo, Italija - [www.hotelbelvederesanremo.com](http://www.hotelbelvederesanremo.com) Nalazi se u strogom centru Sanrema, na odličnoj lokaciji. Udaljen je 100 m od plaže. U okolini hotela su brojni restorani, barovi, prodavnice, pešačka zona, stari grad La Pinja. Hotel Belvedere pruža skroman nivo usluga, poseduje recepciju, mali lobi sa dnevnim boravkom, aperitiv bar, salu za poslužnje doručka. Doručak je kontinentalni (švedski sto - skroman **italijanski doručak**, sastoji se od slatkog - puter i marmelada i slanog dela - sir i salama sa napicima, kafa, čaj, sokovi). Sobe su srednje prostrane, sadrže kupatilo sa tuš-WC (većinom su direktni odvodi bez tuš kabina), TV, telefon, centralni klima sistem (korišćenje klima uređaja se ne naplaćuje dodatno). Besplatan bežični internet dostupan je u celom objektu. Hotel raspolaže sa standardnim 1/2 ( dvokrevetnim) i 1/2 + 1 (trokrevetnim) sobama. Nemaju sve sobe balkon. **Raspored po sobama odredjuje recepcija hotela. Mišljenje agencije je da je hotel 2+\*. NAPOMENE O SMEŠTAJU: Potpisivanjem Ugovora o putovanju putnik prihvata svaki hotel odgovarajuće kategorizacije i opisa navedenog u programu putovanja. Smeštaj je u nekom od navedenih hotela do popune kapaciteta, ili sličnom. Zvanična potvrda hotela u kom će biti obezbeđen smeštaj za grupu, na bazi navedene usluge, u skladu sa najavljenom kategorijom i lokacijom, dobija se najranije 5 dana pred polazak na putovanje.** U smeštajne objekte se ulazi prvog dana boravka od

14:00 časova (postoji mogućnost ranijeg ulaska), a napuštaju se poslednjeg dana boravka do 09:00 časova. U pojedinim smeštajnim objektima treći i četvrti ležaj mogu biti pomoćni. Dimenzija i izgled pomoćnog ležaja zavise od smeštajnih objekata, može biti sofa na razvlačenje, ali je uglavnom kao klasičan krevet.

## Cenovnik

TERMIN	HOTEL	CENA	PROMO CENA
10, - 15. oktobar 2023.	Belvedere 3*	399€	<b>229 € do 31.08.</b>

### AZURNA OBALA & SANREMO

**Sanremo - Monako - Monte Karlo - Eze - Nica - Kan - Antib  
- Outlet Serravalle  
6 dana / 3 noćenja / autobusom**

## Aranžman obuhvata

- Prevoz autobusom turističke klase na navedenoj relaciji / (mesta se određuju prema **datumu uplate tj sklapanja Ugovora o putovanju**),
- Smeštaj u hotelu 3\* u 1/2 sobama na bazi 3 noćenja sa doručkom ( 1/2+1 sobe **ISKLUČIVO NA UPIT**),
- Usluge turističkog vodiča / pratioca tokom putovanja,
- Troškove organizacije putovanja.

## Aranžman ne obuhvata

- Međunarodno putno zdravstveno osiguranje
- Individualne troškove,
- Fakultativne izlete,
- Obaveznu gradsku taksu za boravak u hotelu - **5 € po osobi za ceo boravak - plaća se na licu mesta.**

## Način plaćanja

- Gotovinsko plaćanje: 30% prilikom rezervacije, **ostatak najkasnije 10 dana pre početka putovanja.**
- Odloženo plaćanje na rate: 40% prilikom rezervacija, ostatak (60%) na 3 jednake mesečne rate, čekovima građana, realizacija svakog 10. ili 20. u mesecu.
- Plaćanje karticama: Visa, Master, Maestro, Dina.
- Preko računa: uz profakturu izdatu od strane agencije

# Fakultativni izleti

## FAKULTATIVNI IZLETI:

- Monako - Monte Karlo - Eze - Nica - **40 €**, deca do 10 godina **25 €**,
- Antib - Kan - **40 €**, deca do 10 godina **25 €**.

## NAPOMENE U VEZI FAKULTATIVNIH IZLETA:

Fakultativni izleti nisu obavezni deo programa i zavise od broja prijavljenih putnika. **Cene fakultativnih izleta su po osobi, minimum za realizaciju izleta je 25 putnika.** Cena izleta se uglavnom sastoji od troškova rezervacije, prevoza, vođiča, ulaznica i organizacije. Cene izleta podložne su promenama u slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika ili u slučaju promena cena ulaznica za muzeje i lokalitete, goriva, putarina, parkinga, tunela, trajekta... Termini i program fakultativnih izleta su promenljivi i zavise od slobodnih termina po lokalitetima, vremenskih uslova, rasporeda plovidbe brodova i objektivnih okolnosti. Fakultativni izleti su organizovani od strane lokalne agencije, ino-partnera. Svu odgovornost prilikom izvođenja fakultativnih izleta snosi ino-partner. Fakultativni izleti se plaćaju na licu mesta, isključivo u evrima, ino partneru ili pratiocu grupe.

## Ostalo

- Dopлата za jednokrevetnu sobu - **100 € (isključivo na upit)**,

## Organizator puta

Uz ovaj program važe opšti uslovi organizatora putovanja turističke agencije „Mayak tours doo“, Licenca OTP 37/2022, Fun travel je ovlašćeni subagent